



TECHNICAL DATA SHEET

DRY FIX

CHARACTERISTICS

Eliminator of odours with a pronouncedly deodorising effect.

Dry Fix eliminates strong odours before and after dry-cleaning. Universal applicable in laundries, carpet cleaning and dry-cleaning, it eliminates even odours of textiles of fire damages. Suitable for wet-spotting of stains from perspiration, nicotine and urine. It can be used for all kind of textiles, it eliminates odours even without washing. Solvents free.

APPLICATION AND DOSAGES

<u>Usage:</u>

Dry Fix is a concentrated odour eliminator which can be applied as a spray but also as pre brushing agent for treating stains from i.e. urine and perspiration

Pre-spotting:

Spray application for Perc and KWL

Dry Fix is sprayed on undiluted and finely nebulized onto bad-smelling garments. After an exposure time of approx. 10 minutes the pre-treated garments are dry-cleaned as usual. Before cleaning delicate woollen articles in perc, the surface of the treated area is air-blown first.

Spray application for water and wet-cleaning

Dry Fix is sprayed on undiluted onto bad-smelling garments. After an exposure time of approx. 10 minutes the pre-treated garments are washed as usual.

Spray application as deodorising agent:

Dry Fix is sprayed undiluted or diluted with water in a ratio of 1:1 and finely nebulized onto the bad-smelling areas. Dry up without any further treatment.

CONTENTS/ TECHNICAL DATA

Density at 20°C:1,00 gr/mlpH-value:6,5Ionogenity:anionicAnionic/non-ionic surfactants, odour absorber, perfumeDIRECTIONS

Stored protected from freezing even though it is fit for use again after thawing without any loss of quality. Keep container tightly closed.

The above information is only for guidance and we assume no obligation. The quantities to be used and the application methods may have to be modified according to plant conditions and the material to be treated.

G.B.M. Elettrochimica S.R.L.

Sede Legale – Via Fiumicino San Mauro 120/130 – 47039 Savignano sul Rubicone (FC) Tel. 0541 930058 r.a. – Fax Comm. 0541 810218 - Fax Amm.ne 0541 815280 - www.gbmprodottichimici.it - gbm@gbmprodottichimici.it Capitale Sociale € 20.000,00 i.v. - Cod. Fisc. e P.Iva 00958710402 – R.E.A. 192182